

お詫びと訂正

『ドイツ文法の要点』（ISBN978-4-384-04420-1）の第1刷に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

●103 頁：b)の例文

【誤】 Er halte drei Wochen Ferien, ～

【正】 Er hatte drei Wochen Ferien, ～

●129 頁：第3章 7) の解答

【誤】 △

【正】 △, es

●130 頁：第8章 問題2 (2)の訳

【誤】 あなたすでにドイツにいらっしゃったことがありますか。

【正】 あなたはすでにドイツにいらっしゃったことがありますか。